[lodzomosKa K E3 6a308020 yposHA.

KA®ELNPA EM/A TOTNPPO

___________________________________________________________________________________________________________________]




bopmuposaHue
8blYUCIUMESIbHOU KY1bmypebl

Nel (JeMOoHCTpaLMOHHbIN BapUaHT)
(6,7-3,2)-2,4
AEeNCTBUA C AeCATUYHbIMU APOobaMmM

Unn
1 1
536

AEencTemaA ¢ 06bIKHOBEHHbIMU ApOobAMMK



bopmuposaHue
8blYUCIUMESNbHOU KY1bmypbl

No2 (JeMOHCTpaLMOHHbIN BapUaHT)

0,24-10°
0,6-10%

AEeNCTBUA C ACATUYHbIMU APObAMU, AENCTBUA CO CTENEHAMU

naun

2638
65

NeucTBMA CO CTENEeHAMM



bopmuposaHue
8bIYUCAUMENBbHOU KY1bmypbl

| omnarT) OcywecTBeHMe pacyeToB Mo
pe3ynbTaTam aHanM3a 3aZa4HOMN CUTyaLUumn

20000 -2000- 0,13

(V13 - 1)(2V13 + 1) = (2¥13)°- 1



bopmuposaHue
8bl4UC/IUMESbHOU KY1bmypebl

OcyLLecTBNeHMe pacyeToB No pe3yabraTam

aHa/nM3a 3a4a4YHOM CUTyaumu

BaHouKa norypTa ctount 14 pybnen 60 Koneek. Kakoe Hanbonbllee KONNYecTBo
H6aHoueK Morypta MoXXHO KynuTtb Ha 100 pybnen?

100 pybnen : 14 pybnen 60 KoneekK
100: 14,6
NN

Knnorpamm moprosu ctout 40 pybnen. Oner kynmun 1 Kr 600 r mopKoOBM.
CkonbKo pybnen caaum oH gonxkeH nonyymntb co 100 pybnein?

100-40-1,6



[MlodzomosKa K E3 npoguribHO20 YpPOBHS.
3adaHue 16 — lNnaHumempus




Ne3

OKpY»XHOCTb S npoxoauT Yepes BepwmnHy C npAMOro yria u nepecekaer
€ro CTOPOHbI B TOYKaAX, yAasIeHHbIX OT BepLlwunHbl C Ha pacctoaHmne 14 n
48. HanTtn pagnyc oKpy*KHOCTK, BNTMCAHHOW B AAHHbIW Yroa v
KacatoLenca OKPYKHOCTH S.




PeweHue

Bo-nepBblX, 3aMETUM, YTO TYT MOKeT ObITb ABa C/1ly4as - BTOpas
OKPYXXHOCTb MOXET KacaTbCs NePBOMN KaK U3HYTPU (CMHUE NNHUM Ha
PUCYHKE), TaK U CHapY»Ku (KpacHaa NnHuS).




PeweHue

Ntak, AC = 14, BC =48, yron C - npamon. 3HauuT, AB aBnaetcs

[AVaMeTPOM NepBOii OKPYHOCTH, U OH paBeH /(142 + 482) = 50.
Touka O, ABNAACHb LEHTPOM OKPYXHOCTH, aennt AB nononam. 3HauuT,
nepneHaMKynApbl, onyweHHble n3 Hee K oTpe3kam AC n BC, Toxke genar
MX NOMOJIaM.

Myctb O4 - LEeHTP BTOPOM OKPYXKHOCTH, a R - e€ paagnyc. PaccmoTtpum
NPAMOYronbHbIN TpeyronbHUK OKO4 ¢ runoteny3on 004 n KaTeTamm,
napannenbHbIMU Iy4am yrna.




PeweHue

B "cnHem" cnyvae:
OK=24-R
0,K=R-7 oAl

00, =25-R N T

c B
NMuwem Teopemy MNudaropa: v

(24 -R)?+ (R-7)?>=(25-R)?
Pewaem, nonyyaem asa KopHa - 0 u 12. HyneBoun cnyyam He
paccmaTpuBaem.




B "KpacHom" cnyyae Bcé TO ke camoe, Tonbko OK = R - 24 1, yto camoe
BaxkHoe, 004 = 25 +R.

N Tam, pelwas Takoe e ypaBHeHue, Noay4ynm BTOPOM KopeHb 112.




Neq

B tpaneunn KLMN 6okoBaa ctopoHa KL nepneHanKynApHa
ocHoBaHMAM. M3 Toukn K Ha ctopoHy MN onyctnaun
nepneHankynap KA. Ha ctopoHe KL oTmeyveHa TouKa B TaK,
4yto npAmble LA n BN napannenbHsl.

a) Jokaxunte, yto npAmbie BM n MN nepneHAVKYNApPHbI.

6) Hanaute otHoweHue LA:BN ecnm yron LMN paseHn 150°



Neq




Ne4 a)

Myctb £SML=q, Toraa £SKA=£2ANK=q..
N3 napannenbHocTu npAambix LA n BN cheayeT, uto TpeyronbHuMKm SLA
n SBN nogobHbl, 3Ha4YUT, BEPHO PaBEHCTBO
SL_ sA S
SB SN'

B npamoyronbHom TpeyronbHuke SLM,

SL . -
— =sina, L
SM

OoTKyaa SM = oL 4

sino’ B




B npamoyronbHom TpeyronbHuke SAK,

SA .
§= sSinQ, ax M

B npamoyronbHom TpeyronbHuke SKN, s

SK . .
— =sina, SK = SN sina. a
SN a

K N

SA . SK .
HEDEMHO}KBH Nno4Ysa1eHHO PaBeEHCTBA § =Ssinawu a =SinaQ,

NONYHYUM:

sA . .
et sin®a, SA = SNsin?a



Ne4 a)

YyunTbiBaga, 4TO

SL _ SA
SB SN’
nMeem s
SL . 9
— = sin“aq,
SB
OTKYAa b ax M
SL
SB =
sin?a A4
B
[}
X




Toraa
SB _ SL _ SL
SK  sin2a-SN-sina sin3a-SN
SM SL SL

SA  sin2a-SN-sina sin3a-SN°

[NepBble 4YaCcTU paBeHCTBA BEPHbI, C1e40BaTe/IbHO
SB _SM
SK  SA’

3HauunT npamble BM u KA napannenbHbi,

a BM 1 NM nepneHOUKyNApPHbI.




Ne4 6)

6) B cuny nogobua tpeyronsHmnkos SLA n SBN,

LA _ SL s
BN SB’

SL . 5
KaK noKa3aHo B NyHKTe a) o5 - Sin“a.

Mo ycnosuio LLMN = 150°, LLMN + o = 180°,  *

cneposartenbHo a = 30°,

SL . . 1
2= =sin®a =sin?30° =~
SB 4




[Mlod2omosKa K El'3 npogurbHO20 YpOBHS.
3a0aHue 16 — [naHumempusa Ne5

buccekTpuca ocTporo yrna napannenorpamma nepecekaer ero CTOPoHy
B TouKke K. OKpy»HOCTb paguycom 3 nNpoOXoauT u4epe3 TOYKY
nepecevyeHNA AMAroHaserm U KacaeTcsa TPEX CTOPOH Napaanenorpamma,
npmnyém K — ogHa 13 Touek KacaHwuaA.

a) [lokaxkute, 4yTo TpeyronbHUK ABK paBHObeapeHHbIN.

6) Hangute nnhowaab napannenorpamma.



[Mlod2omosKa K El'3 npogurbHO20 YpOBHS.
3a0aHue 16 — [naHumempusa Ne5




[Mlod2omosKa K El'3 npogurbHO20 YpOBHS.
3a0aHue 16 — [naHumempusa Ne5

a) Mo ycnosuto LBAK = LKAD,
LKAD = LAKB KaK HaKpecT nexkawme npu BC | AD n cekywen AK.
CnepoBatenbHO LBAK = LAKB n AABK paBHObeapeHHbIN.

B M K C

Gl ok,

NG




[lod2omosKa K El'3 npogurbHO20 YpOBHA.
3a0aHue 16 — lnaHumempusa Ne5

6) Myctb CF = x, FD =y, paanyc OKpy*HOCTU T,

B MK C
Gl ok,
\ .
A N  H D

TOraqa, y4nTbiBad, UTO OTPE3KU KaCaTe/ibHbIX, MPOBEAEHHbLIX K

OKPYHOCTU U3 OAHOM TOYKU, paBHbl U AABK — paBHObOeapeHHbIN,
Hangem AD = 2x +,

NMosToMy naowajb napannenorpamma paBHa

S = 2r(2x+y) = 6(2x+y).




[loo2comoska K E'3 npogunbHO20 YpOBHA.
3a0aHue 16 — lnaHumempua No5

C Apyrow CTOpPOHbI N/I0WaAb Napannenorpamma paBHa yaBOEeHHOM
naowaan npamoyrosnbHom Tpaneuum CDNM,

B MK C
Gl ok,
\ .
A N  H D

TaK KaK To4YKa G — TO4Ka nepecevyeHuA ,a,warOHaneﬁ, noaTomy

S=2-%-PCDNM-r=(4r+2x+2y)-r=2r(2r+x+y)=6(6+x+y).




MpupaBHUBas naowagn, NOAY4YUM ypaBHEHUE
2X+Yy=6+Xx+Y, OTKyga x = 6.

LCOD = 90° Kak yron, o6pa3oBaHHbIN ABYMA BUCCEKTPUCAMM CMENKHbIX
YF/10B.

B M K C
Gl ok
\ .
A N H D

N3 ACOD, OF% = CF - FD, r? = xy,

r2 3
oTCloAay =—=— =

.

o |o




[Mlod2omosKa K E3 npogurbHO20 YpOBHA.
3a0aHue 16 — [naHumempusa Ne5

Tenepb Hangem Naowaab NapannenorpaMmma
ABCD, Bocnonb3oBasLWwMCb 0AHON N3 GOPMYN

S=6(2x +v) = 6(2:6 + %) = 81.



